

ਵਰਤੋਂ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ

ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ (CleanBC Better Homes) ਵੈਬਸਾਈਟ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ, ਤੁਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ ਨੂੰ ਸਮਝਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤ ਹੋ:

ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਅਤੇ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ, ਸਿਟੀ ਗ੍ਰੀਨ ਸੌਲਿਊਸ਼ਨਜ਼ (City Green Solution), ਇੱਕ ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਸੁਸਾਇਟੀ ("ਸਿਟੀ ਗ੍ਰੀਨ") ਦੁਆਰਾ ਸੰਚਾਲਿਤ ਅਤੇ ਡਲਿਵਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਬ੍ਰਿਟਿਸ਼ ਕੋਲੰਬੀਆ ਪ੍ਰਾਂਤ ("ਸੂਬਾ") ਅਤੇ ਕੈਨੇਡਾ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਫੰਡ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਫੋਰਟਿਸਬੀਸੀ ਇੰਕ. (FortisBC Inc.), ਫੋਰਟਿਸਬੀਸੀ ਐਨਰਜੀ ਇੰਕ. (FortisBC Energy Inc.), ਬੀਸੀ ਹਾਈਡ੍ਰੋ ਅਤੇ ਪਾਵਰ ਅਥਾਰਟੀ (BC Hydro and Power Authority), ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਜਾਂ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਨੂੰ ਫੰਡ ਜਾਂ ਸੰਚਾਲਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ, ਹਾਲਾਂਕਿ, ਉਹ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਅਤੇ ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਅਤੇ ਆਊਟਰੀਚ ਚੈਨਲਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਆਪਣੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਅਤੇ ਨਿਊਜ਼ਲੈਟਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਨੂੰ ਨੈਵੀਗੇਟ ਕਰਨ ਅਤੇ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਤਕ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ ਅਨੁਵਾਦ ਸਹਾਇਤਾ ਐਮਪਾਵਰਮੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ("ਐਮਪਾਵਰਮੀ") (EmpowerMe program ("EmpowerMe")) ਰਾਹੀਂ ਕੈਂਬੋ ਐਨਰਜੀ ਗਰੁੱਪ (Kambo Energy Group) ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਅਨੁਵਾਦਿਤ ਵਰਤੋਂ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਵਿਚ ਕੋਈ ਵਿਵਾਦ ਜਾਂ ਮਤਭੇਦ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿਚ, ਅਸਲ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਰਜ਼ਨ ਪ੍ਰਬਲ ਹੋਵੇਗਾ।

ਗੋਪਨੀਯਤਾ

ਪ੍ਰਾਂਤ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਸਿਟੀ ਗ੍ਰੀਨ ਸੌਲਿਊਸ਼ਨਜ਼, ਬੀਸੀ ਫ੍ਰੀਡਮ ਅਵ ਇਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਐਂਡ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਅਵ ਪ੍ਰਾਈਵੇਸੀ ਐਕਟ (ਐੱਫ ਓ ਆਈ ਪੀ ਪੀ ਏ) ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਤਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਵਰਤਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਆਪਣੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਹਨ, ਤਾਂ ਸਿਟੀ ਗ੍ਰੀਨ ਦੇ ਪ੍ਰਾਈਵੇਸੀ ਅਫਸਰ ਨੂੰ ask@betterhomesbc.ca, 1-844-881-9790 ਜਾਂ #214-620 View Street, Victoria, B.C. 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

ਸੂਬੇ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਕੈਂਬੋ ਐਨਰਜੀ ਗਰੁੱਪ, ਐੱਫ ਓ ਆਈ ਪੀ ਪੀ ਏ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਅਤੇ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਸਰਵਿਸ ਲਈ ਅਨੁਵਾਦ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਤਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਵਰਤਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਖੁਲਾਸਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਆਪਣੀ ਨਿੱਜੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਹਨ, ਤਾਂ ਕੈਂਬੋ ਐਨਰਜੀ ਗਰੁੱਪ ਦੇ ਪਾਰਟਨਰ ਅਤੇ ਸਪਾਂਸਰਸ਼ਿਪ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਦੇ ਮੈਨੇਜਰ ਨਾਲ info@empowerme.ca, 778-819-0462 ਜਾਂ 131-409 Granville Street, Vancouver, B.C. 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

ਤੁਸੀਂ ਸਿਟੀ ਗ੍ਰੀਨ ਸੌਲਿਊਸ਼ਨਜ਼, ਕੈਂਬੋ ਐਨਰਜੀ ਗਰੁੱਪ ਜਾਂ ਮੰਤਰਾਲੇ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਭੇਜਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਨਾਮ, ਪਤਾ, ਫੋਨ ਨੰਬਰ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਘਰ ਜਾਂ ਬਿਲਡਿੰਗ ਦੇ ਅਪਗ੍ਰੇਡਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇ, ਤੁਹਾਡੇ ਐਨਰਗਾਈਡ ਰੇਟਿੰਗ ਸਿਸਟਮ ਫਾਈਲ ਨੰਬਰ ਸਮੇਤ, ਤਾਕਿ ਸਿਟੀ ਗ੍ਰੀਨ ਸੌਲਿਊਸ਼ਨਜ਼, ਕੈਂਬੋ ਐਨਰਜੀ ਗਰੁੱਪ ਜਾਂ ਮੰਤਰਾਲਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਸਕਣ। ਜਾਣਕਾਰੀ ਐਨਲਾਈਨ ਵੈਬ ਫਾਰਮ, ਈਮੇਲ ਜਾਂ ਫੋਨ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਪਹਿਲੀ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਦੀ ਤਰੀਕ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਉਨ੍ਹਾਂ ਮਾਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਜਿੱਥੇ ਤੁਸੀਂ ਐਡਵਾਂਸਡ ਕੋਚਿੰਗ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਦੇ "ਸਾਡੇ ਬਾਰੇ" ਭਾਗ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ) ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਜੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਿਟੀ ਗ੍ਰੀਨ ਸੌਲਿਊਸ਼ਨਜ਼ ਜਾਂ ਮੰਤਰਾਲਾ, ਨੈਚੁਰਲ ਰੀਸੋਰਸਿਜ਼ ਕੈਨੇਡਾ (Natural Resources Canada) ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਐਨਰਗਾਈਡ ਰੇਟਿੰਗ ਸਿਸਟਮ ਡੇਟਾ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਗੇ,

ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਐਡਵਾਂਸਡ ਕੋਚਿੰਗ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ। ਉਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਪਹਿਲੀ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਤੋਂ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਸਟੋਰ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ।

ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੀ ਪਹਿਲੀ ਪੁੱਛਗਿੱਛ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਦੇ ਸਾਰੇ ਤੱਤਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ, ਮੁਲਾਂਕਣ ਅਤੇ ਖੋਜ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਸਿਟੀ ਗ੍ਰੀਨ ਸੌਲਿਊਸ਼ਨਜ਼, ਕੈਂਬੋ ਐਨਰਜੀ ਗਰੁੱਪ, ਜਾਂ ਪ੍ਰੋਵਿੰਸ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਫੋਨ, ਈਮੇਲ, ਸਿੱਧੀ ਮੇਲ ਜਾਂ ਸਮਾਨ ਢੰਗ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਸਿਟੀ ਗ੍ਰੀਨ ਸੌਲਿਊਸ਼ਨਜ਼, ਕੈਂਬੋ ਐਨਰਜੀ ਗਰੁੱਪ, ਜਾਂ ਪ੍ਰੋਵਿੰਸ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਕੇ, ਜਿਵੇਂ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਸੰਚਾਰ ਬੰਦ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਗਾਹਕੀ ਰੱਦ ਕਰਨ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਵੈਬਸਾਈਟ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਸਿਟੀ ਗ੍ਰੀਨ ਸੌਲਿਊਸ਼ਨਜ਼ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਂਤ, ਇਹ ਦੇਖਣ ਲਈ ਕਿ ਲੋਕ ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਕਿਵੇਂ ਵਰਤਦੇ ਹਨ, ਵਿਸ਼ਲੇਸ਼ਣ ਅਤੇ ਦੂਜੇ ਟ੍ਰੈਕਿੰਗ ਟੂਲਜ਼ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ ਅਗਿਆਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਇਕੱਤਰ ਕਰਨਗੇ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਵੈਬਸਾਈਟ ਦੇ ਤਜਰਬੇ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾ ਸਕਣ।

ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਦੀਆਂ ਸੀਮਾਵਾਂ

ਤੁਸੀਂ ਉਤਪਾਦਾਂ, ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਠੇਕੇਦਾਰਾਂ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਅਤੇ ਛੂਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਤੇ ਐਨਰਜੀ ਕੁਸ਼ਲਤਾ ਦੇ ਅਪਗ੍ਰੇਡਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਸਾਰੇ ਲਾਗੂ ਕਾਨੂੰਨਾਂ, ਨਿਯਮਾਂ ਅਤੇ ਉਪ-ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋ।

ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਅਤੇ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਆਮ ਐਨਰਜੀ ਕੁਸ਼ਲਤਾ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਐਨਰਗਾਈਡ ਘਰਾਂ ਦੇ ਮੁਲਾਂਕਣ, ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਸਲਾਹ ਜਾਂ ਲਾਇਸੈਂਸਸ਼ੁਦਾ ਠੇਕੇਦਾਰਾਂ ਦੇ ਹਵਾਲਿਆਂ ਦਾ ਬਦਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਐਨਰਜੀ ਕੁਸ਼ਲਤਾ ਦੇ ਅਪਗ੍ਰੇਡ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਜਾਂ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਪੇਸ਼ੇਵਰਾਂ ਨਾਲ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਘਰ ਲਈ ਅਤੇ ਘਰ ਦੇ ਸੁਧਾਰਾਂ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਸਲਾਹ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਗੇ।

ਸੂਬਾ, ਕੈਨੇਡਾ ਸਰਕਾਰ, ਸਿਟੀ ਗ੍ਰੀਨ, ਕੈਂਬੋ ਐਨਰਜੀ ਗਰੁੱਪ, ਫੋਰਟਿਸਬੀਸੀ ਇੰਕ., ਫੋਰਟਿਸਬੀਸੀ ਐਨਰਜੀ ਇੰਕ., ਬੀਸੀ ਹਾਈਡਰੋ ਅਤੇ ਪਾਵਰ ਅਥਾਰਟੀ (ਇਕੱਠੇ, "ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਐਂਟਿਟੀਜ਼" (Program Entities)), ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਲਿੰਕਡ ਸਾਈਟ ਤੇ ਜਾਂ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਸਮੱਗਰੀ ਦੀ ਯਥਾਰਥਤਾ, ਭਰੋਸੇਯੋਗਤਾ, ਮੁਦਰਾ, ਜਾਂ ਪੂਰਨਤਾ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧਤਾ ਜਾਂ ਵਾਰੰਟੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ। ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੋਂ ਦੂਜੀਆਂ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ ਦੇ ਲਿੰਕ ਸਹੂਲਤ ਲਈ ਪਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਸਮੱਗਰੀ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸੰਗਠਨ, ਉਤਪਾਦ ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ।

ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਅਤੇ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ, ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਕੀਤੀਆਂ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੇ ਉਪਕਰਣਾਂ ਲਈ ਪੂਰੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਲੈਂਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦੇ ਦਾਅਵਿਆਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੀ ਸੱਟ ਜਾਂ ਨੁਕਸਾਨ, ਜੋ ਕਿ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਦੁਆਰਾ ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਜਾਂ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਵਰਤੋਂ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਜਾਂ ਫੰਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਰਸੀਦ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਸਾਧਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਜਾਂ ਸੰਚਾਲਨ ਦੁਆਰਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਉਸਤੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਐਂਟਿਟੀਜ਼ ਨੂੰ ਰਿਲੀਜ਼ ਕਰਦੇ ਹੋ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਐਂਟਿਟੀਜ਼, ਕਲੀਨਬੀਸੀ ਬੈਟਰ ਹੋਮਜ਼ ਵੈਬਸਾਈਟ ਜਾਂ ਐਨਰਜੀ ਕੋਚ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਾਂ ਸਮੱਗਰੀ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿਸੇ ਕਾਰਵਾਈ ਜਾਂ ਭਰੋਸੇ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਹੋਏ ਨੁਕਸਾਨ ਦੀ ਕੋਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦੇ।